icnonb3oBaHne KOMOUHATOPHbIX
3afady ang nogcyerta
BEPOATHOCTEN



PelunTtb ypaBHeHMe

C3 =2(>



[MTPUMEP 1

3 konogbl B 36 KapT crnyyYyanHbIM
o0Opa3oM BbITaCKMBAIOT TPU KapThl.

KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO cpean HUX:
HET NMMKOBOW AaMbl?



[MTPUMEP 1

HET NMMKOBOW OaMbl?

Y Hac nMeeTcs MHOXeCTBO 13 36
9N1IEMEHTOB — UrpanbHbIX KapT. Mbl
NPon3BOANM BblIOOP TPEX SNIEMEHTOB,
NopsiAOK BblOOpa HE BaXXeH. 3Ha4nUT

NMMeeTCH
Y alk

MCXOO0B.



[MTPUMEP 1

HET NMMKOBOW JaMbl?

Cpegmn Bcex ncxogoB HaM HaAO COCUHUTATb
Te, B KOTOPbIX HET MMKOBOW JaMbl
(coObITUe A). ToaToMy OTNOXUM AamMy MUK
B CTOPOHY 1 byaem BblOMpaTb 3 KapTbl K3
ocTaBLnxcsa 35 kaprt. [lony4yatotca Bce
MHTEpPECYIOLLIME HAC BapUaHThI:

N(A) — C335



OcTanocb BbIYUCIIUTb HY>KHYIO
BEPOSATHOCTb:

N(4) Ci 35 31331 33 11

N o Cloo3320 360 36 12

P(4) =



[MTPUMEP 1

3 konogbl B 36 KapT crnyyYyanHbIM
o0Opa3oM BbITaCKMBAIOT TPU KapThl.

KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO cpean HUX:
eCTb NuKoBaga gama?



[MTPUMEP 1

eCTb NMKoBas Aama?

— 11
P(A)=1-P(A)=1-—=—
(4) (A)=1-7=2




[MTPUMEP 2

B ypHe nexut 10 6enbix 1 11 YepHbIX
lwapos. CnyyanHbiM 0bpa3om gocTalT 5
LapoB. KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO
cpeaun 3Tnx S wapoB POBHO 3 OernbIx?



LLlapbl B ypHE He pas3nniynuMbl Ha OLLYMb.
N3 21 wapa cnyvanHbiM obpasom
BblOMpatoT 5 wapos. [Nopagok He BaXKeH.
3Ha4unT, CyLLEeCTBYeT

N(A) — C251

Takmnx BbIOOPOB.



3 - benble, 2 - YepHbIe.
N3 10 Genbix — 3

3
CIO cnocobamu
N3 11 YepHbIX — 2

2
C " cnocobamu

lo NpaBUNy YMHOXEHUS N(A) = C130 ‘C121



3Ha4uT,

N(4) Ch-CL 100 11! 56! 2200

P(A) = —
(4) N C;, 370 2190 210 6783

~ (0.3243




[MTPUMEP 2

B ypHe nexut 10 6enbix 1 11 YepHbIX
lwapos. CnyyanHbiM 0bpa3om gocTalT 5
LapoB. KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO
cpeaun 3aTnx 5 wapoB HE MeHee 4 benbiX
LLapoB?



B — cobbITune, cocrosLlee B TOM, UYTO
benbix wapoB poBHO 4, a C — cobbITHe,
COCTO4LLiee B TOM, YTO Bce S LapoB

benble.



N(B) _Cy-C, _ 100~ 5t16! 770

11 = ~(0.1135
21! 6783

P(B) = :
(5) N C;, 41.6!

N(C) C;, 10 qp.ovie 4
N G, 53! 211 1719

P(C) = ~0,0124



Cobbitna B n C He moryT HacTynnTb
OOHOBPEMEHHO, T.€. OHN HECOBMECTUMBI.
BepoATHOCTbL CyMMbI ABYX
HEeCOBMEeCTUMbIX COObLITUM paBHa
CyMMe BEepPOATHOCTEN 3TUX COOLITUMN.

3HauuT,
P(B+C)=P(B)+P(C)=0.1135+0.0124=0.1259



[MTPUMEP 2

B ypHe nexut 10 6enbix 1 11 YepHbIX
lwapos. CnyyanHbiM 0bpa3om gocTalT 5
LapoB. KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO
OONbLUMHCTBO LWapoB - benble?



MHTepecytolee Hac cobbiTue NponsonaeT
B CriegytoLmnx criy4yasax:

N3 5 wapoB — 4 6enbiX n 1 YepHbIN;
3 BenbIX U 2 YepPHbIX;
Bce 5 wapos benele.

CoObITNS HE MOryT HaAcTyNUTb
OOHOBPEMEHHO.
P(A+B+C)=P(A)+P(B)+P(C)=0.3243+
+0.1135+0.0124=0.4502



[lononHuTenbHbIE 3ada4n



No1

CKOMbKO YEeTbIPEXDYKBEHHBLIX CMTOB MOXXHO
obpasoBaTb 13 OykB criosa CAINONP?



[lopagok BaXkeH

! !
O O 6.5.4.32360

Al =
(6-4)! 2!




No1

CKOMbKO YEeTbIPEXDYKBEHHBLIX CMTOB MOXXHO
obpas3oBaTb 13 OykB criosa CAINOUNP,
Takux, KOTOpble He cogepaTt Oyksbl P?

| |
T I
(5-4) 1

A;



No1

CKOMbKO YEeTbIPEXDYKBEHHBLIX CMTOB MOXXHO
obpas3oBaTb 13 OykB criosa CAINOUNP,
TaKuX, KOTOpble Ha4ymMHatoTcsa ¢ OykBbl C U
OoKaH4umBatoTcs bykson P?



Ha 1 mecto — C — ogHUM criocobom
Ha nocneaHee — P — ogHUM cnocobom

OcTatotcs 4 6ykBbl, KOTOPblE pa3MeLLaem
Nno 2 MecTam.

4 4
4= 2

A; 4.3=12



No2

CKONbKO NATUOYKBEHHbIX CINOB, KaXXad0€e M3
KOTOPbIX COCTOUT U3 3 COrMacHbIX N 2

rrmacHbIX, MOXXHO Obpa3oBaThb K3 CrioBa
YPABHEHWE?

PelunTb ¢ ncnonb3oBaHUEM TPeYroribH1Ka
[Tackans.



C;qu - BbIGOPp HEOBXOAMMBIX BYKB

PS - NepecTaHOBKM 3TNX S OyKB

C.-C;-P.=1-4-5!=4-120 = 480



